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Referat af møde i Skolebestyrelsen mandag den 29. januar 

Mødet foregår på Teams fra kl. 20.00 

Mødeleder: Jens 

Referent: Peter 

Deltagere: Mette, Louise, Mette, Palle, Jane, Morten, Lise, Tina, Peter og Jens 

Afbud: David, Hanne, Kristine, Hanne 

 Emne Ca. tid Mål med punktet Ansvarlig Referat 

1 Rammesætning af mødet 

 

5 min Velkomst  Jens Mødet afholdes på teams. Baggrunden for mødet er stigende elevtal på 

5. årgang, hvilket kan få betydning for antallet og sammensætningen af 

de kommende 6. klasser på Hårup Skole.  

 

2 Aktuel status fra skolerne 20 min Orientering vedr. den aktuelle situation på 

skolerne:  

a) Ledelsen 

Pæd fredag 1. marts fra kl 13 

b) Personalet  

c) Forældrene 

 

  

Skolerne ønsker at afholde fælles pædagogisk eftermiddag fredag d. 1. 

marts fra kl. 13.00. Det vil betyde en kortere skoledag for eleverne med 

mulighed for pasning i SFO og klub. Skolebestyrelsen bakkede op om, at, 

at undervisningen kan slutte kl. 12 denne dag. 
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3 6. årgang i det kommende 

skoleår 

 Den kommende 6. årgang.  

Forventet elev- og klasse tale 

To eller tre klasser? 

 Den kommende proces 

 Drøftelse på baggrund af udsendte dias, der vedhæftes referatet. 

Der blev stillet uddybende spørgsmål om, hvor meget det vil koste, hvis 

skolen opretter en ekstra klasse uden at få bevilling til det.  

Tildelingsmodellen er sådan sammensat, at en ”ekstra” klasse uden 

bevilling koster således:  

1. til 3. årgang: 771.295 kr 

2. 4. til 6. årgang: 910.985 kr 

3. 7. til 9. årgang: 966.043 kr 

Efter gennemgang og drøftelse at de forskellige scenarier blev det 

besluttet at fastholde den nuværende praksis, hvor der sammensættes 

nye klasser på 6. årgang.  

Der er pt 57 elever på årgangen. I lighed med tidligere år forventer vi en 

lille afvandring fra årgangen. Det kommunikeres derfor, at vi regner med 

at oprette to klasser, da de forventede elevtal giver bevilling til det. Det 

vil være to store klasser, og skolen tilfører derfor ekstra ressourcer til 

ekstra lærerkræfter til årgangen i det kommende skoleår. Det vil give den 

bedste start for alle eleverne på årgangen, hvor der blandt børn og 

forældres på tværs af skolerne vurderes at være et godt samarbejde og 

en positiv forventning til en fælles opstart på Hårup Skole. Elevtallet vil 

blive fulgt tæt, og hvis en stigning i elevtallet bevirker, at vi skal oprette 

tre klasser, gør vi det og går i dialog med forældregruppen igen. 
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Der er indkaldt til forældremøde på årgangen tirsdag den 6. februar.Her 

præsenteres forældrene for den foreløbige plan og får mulighed for at 

bidrage med deres perspektiver. Skolens personale er ligeledes inviteret 

til at bidrage med perspektiver. 

Skolebestyrelsen holdes løbende orienteret. Hermed er det muligt at 

ændre beslutningen med kort varsel, hvis der er brug for de. På det 

kommende møde i skolebestyrelsen, den 29. februar, drøftes punktet 

igen 

 

 

  

4 Punkter til de kommende 

møder 

5 min    

 

 

 

 

5 Eventuelt 5 min    

 


